

Председателю Правительства
Республики Дагестан

Абдулмуслимову А.М.

На 01-171/24 от 1 февраля 2024 года

В соответствии с Вашим поручением по вопросу финансирования строительства объектов образования и газоснабжения в населенных пунктах Бабаюртовского района сообщая следующее.

Включение в Республиканскую инвестиционную программу затрат на строительство вновь начинаемых объектов осуществляется при наличии подготовленной и утвержденной в установленном порядке проектной документации.

Распоряжением Правительства Республики Дагестан от 24 мая 2022 г. № 179-р выделено 15697,03 тыс. рублей на финансирование работ по подготовке проектной документации по объектам «Строительство школы на 200 ученических мест в с. Хасанай Бабаюртовского района», «Строительство школы на 300 мест в с. Геметюбе Бабаюртовского района» и «Строительство детского сада на 200 мест в с. Бабаюрт Бабаюртовского района».

Главным распорядителем бюджетных средств по указанным объектам является Министерство строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Дагестан (далее – Минстрой РД).

По объектам «Строительство школы на 200 ученических мест в с. Хасанай Бабаюртовского района» и «Строительство школы на 300 мест в с. Геметюбе Бабаюртовского района» проектная документация разработана, получено положительное заключение государственной экспертизы проектной документации.

По информации Минстроя РД в настоящее время проектная документация по объекту «Строительство детского сада на 200 мест в с. Бабаюрт Бабаюртовского района» разработана и передана на проведение государственной экспертизы в ГАУ РД «Государственная экспертиза проектов».

Вопрос финансирования затрат на проведение государственной экспертизы проектной документации за счет средств республиканского бюджета Республики Дагестан может быть рассмотрен за счет средств республиканского бюджета Республики Дагестан, предусмотренных в рамках Республиканской инвестиционной программы по разделу «Резерв на обеспечение участия в мероприятиях федеральных программ, подготовку проектно-сметной документации».

В части финансирования строительства указанных объектов сообщая, что в настоящее время сформирован проект комплексного плана (графика) по реализации поручений Главы Республики Дагестан Меликова С.А., данных по итогам рабочих поездок в муниципальные образования Республики Дагестан в 2021–2023 годах, а также поручений, данных по итогам обращений граждан в адрес Президента Российской Федерации Путина В.В., связанных с развитием социальной и инженерной инфраструктуры муниципальных районов и

городских округов Республики Дагестан (далее – Комплексный план), в рамках которого определены сроки реализации строительства объектов, в том числе: «Строительство школы на 300 мест в с. Геметюбе Бабаюртовского района» и «Строительство детского сада на 200 мест в с. Бабаюрт Бабаюртовского района».

В соответствии с поручением Правительства Республики Дагестан Минэкономразвития РД подготовлен и направлен на согласование в заинтересованные министерства и ведомства Республики Дагестан проект распоряжения Правительства Республики Дагестан об утверждении Комплексного плана.

С учетом принятия вышеуказанного проекта распоряжения Правительства Республики Дагестан будут определены сроки реализации строительства данных объектов.

Вместе с тем вопрос финансирования строительства объекта «Строительство школы на 200 ученических мест в с. Хасанай Бабаюртовского района» считаю целесообразным проработать Министерству образования и науки Республики Дагестан совместно с Минстроем РД в рамках государственной программы Российской Федерации «Развитие образования».

По вопросу строительства подводящих газопроводов к сс. Старое Тамазатюбе, Львовский № 1 и Новая Коса Бабаюртовского района сообщая, что в 2022 году в рамках Республиканской инвестиционной программы завершен строительством и введен в эксплуатацию межпоселковый газопровод к с. Львовское № 1 протяженностью 17,8 км.

В настоящее время в Минэкономразвития РД поступило утвержденное задание на проектирование по объекту «Внутрипоселковые сети газоснабжения с. Львовский 1, Бабаюртовский район Республики Дагестан».

Вопрос финансирования затрат на подготовку проектной документации может быть рассмотрен за счет средств республиканского бюджета Республики Дагестан, предусмотренных в рамках Республиканской инвестиционной программы по разделу «Резерв на обеспечение участия в мероприятиях федеральных программ, подготовку проектно-сметной документации».

По информации Министерства энергетики и тарифов Республики Дагестан (далее – Минэнерго РД), по объекту «Подводящий газопровод с. Новая Коса – с. Старое Тамазатюбе Бабаюртовского района» проектная документация разработана, имеется положительное заключение государственной экспертизы проекта.

Учитывая ограниченные возможности республиканского бюджета Республики Дагестан, считаю целесообразным Минэнерго РД проработать вопрос финансирования строительства подводящего газопровода с. Новая Коса – с. Старое Тамазатюбе Бабаюртовского района в рамках программы ПАО «Газпром».

Первый заместитель
Председателя Правительства
Республики Дагестан




Р. Алиев